

Об этом заявил министр обороны Новой Зеландии Пини Хенаре, выступая на проходящей в Сингапуре конференции по безопасности «Диалог Шангри-ла». Он отметил, что «климатический кризис является экзистенциальным вызовом для многих государств, но острее всего его последствия ощущаются в Тихоокеанском регионе. <...> Последствия глобального изменения климата требуют нарастить объемы гуманитарной помощи и расширить совместные усилия по ликвидации последствий стихийных бедствий и организации поисково-спасательных миссий. Это станет одной из самых серьезных проблем безопасности для Индо-Тихоокеанского региона на десятилетия вперед».

Подробнее: <https://tass.ru/mezhdunarodnaya-panorama/14889749>